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Ⅳ 介護について 
11．介護についての考え（家族／地域等の役割分担）【問 11】 

介護についての考えでは、男女ともに、「介護サービスや地域ネットワークを利用しながら自宅で介護」

が約 60％と多数を占めており、次いで「施設に入り、家族が訪問」が約 20％、「施設に入り、地域ネッ

トワークを利用」が約 10％となっている。「自宅で家族だけで介護」は極めて少ない。 
 

図 11．介護についての考え（家族／地域等の役割分担） 
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表 11．介護についての考え（家族／地域等の役割分担）（性別・年齢別） 
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地
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ワ
ー

ク
を
利
用

 
そ
の
他

 
無
回
答

20歳代 114 1.8 66.7 21.1 7.0 3.5 0.0

30歳代 246 1.2 67.9 18.7 8.1 2.4 1.6

40歳代 207 1.0 65.2 23.2 7.7 1.9 1.0

50歳代 209 0.5 59.3 21.1 12.9 3.8 2.4

60歳代 287 0.7 64.5 19.5 12.9 0.7 1.7

70歳以上 192 3.1 63.0 16.1 12.5 3.1 2.1

全体 1,258 1.3 64.4 19.9 10.5 2.4 1.6

20歳代 67 4.5 59.7 28.4 4.5 1.5 1.5

30歳代 129 2.3 62.8 26.4 7.8 0.8 0.0

40歳代 108 4.6 45.4 32.4 13.0 1.9 2.8

50歳代 134 0.7 64.2 22.4 11.2 0.0 1.5

60歳代 219 1.8 65.3 16.9 11.0 0.9 4.1

70歳以上 148 1.4 60.1 16.2 12.8 3.4 6.1

全体 806 2.2 60.5 22.3 10.5 1.4 3.0

女性

男性
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12．介護についての考え（家族のうち誰がするのが理想か）（問 11 で１・２と答えた人のみ）【問 12】 

男女ともに、「配偶者・パートナー」が最も多い。次いで、女性では「娘」が多く、男性では「息子」

「娘」がほぼ同じ割合となっている。 
 

図 12．介護についての考え（家族のうち誰がするのが理想か） 

（問 11 で１・２と答えた人のみ） 
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表 12．介護についての考え（家族のうち誰がするのが理想か） 

（問 11 で１・２と答えた人のみ）（性別・年齢別） 
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回
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20歳代 78 37.2 2.6 30.8 0.0 2.6 2.6 20.5 3.8

30歳代 170 52.9 2.4 25.9 0.0 2.9 0.6 11.2 4.1

40歳代 137 55.5 0.7 22.6 0.0 2.9 1.5 13.9 2.9

50歳代 125 64.0 1.6 14.4 0.0 6.4 0.0 12.0 1.6

60歳代 187 71.1 2.7 13.9 0.0 3.2 0.0 8.6 0.5

70歳以上 127 62.2 2.4 15.0 0.0 7.9 2.4 6.3 3.9

全体 826 59.2 2.1 19.6 0.0 4.2 1.0 11.3 2.7

20歳代 43 41.9 20.9 7.0 0.0 2.3 2.3 18.6 7.0

30歳代 84 69.0 11.9 8.3 0.0 0.0 3.6 3.6 3.6

40歳代 54 61.1 9.3 9.3 1.9 3.7 3.7 9.3 1.9

50歳代 87 69.0 5.7 8.0 0.0 3.4 3.4 5.7 4.6

60歳代 147 83.0 3.4 6.8 0.0 2.7 0.0 2.0 2.0

70歳以上 91 82.4 1.1 6.6 0.0 2.2 3.3 1.1 3.3

全体 506 72.3 6.9 7.5 0.2 2.4 2.4 4.9 3.4

女性

男性
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13．自分の介護についての希望（家族／地域等の役割分担）【問 13】 

自分の介護についての希望では、問 11 と同様に男女ともに「介護サービスや地域ネットワークを利用

しながら自宅で介護」が多数を占めているものの、問 11 と比べ割合は若干低く、次いで「施設に入り、

地域ネットワークを利用」の割合が、特に女性において高くなっている。 
 

図 13．自分の介護についての希望（家族／地域等の役割分担） 
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表 13．自分の介護についての希望（家族／地域等の役割分担）（性別・年齢別） 
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20歳代 114 5.3 51.8 19.3 19.3 4.4 0.0

30歳代 246 3.3 43.5 19.5 30.9 1.6 1.2

40歳代 207 1.9 39.1 24.6 30.0 2.9 1.4

50歳代 209 0.5 38.8 20.1 32.5 4.8 3.3

60歳代 287 1.7 51.2 12.5 29.3 2.8 2.4

70歳以上 192 7.3 52.6 15.6 15.1 5.2 4.2

全体 1,258 3.0 45.9 18.3 27.2 3.4 2.2

20歳代 67 3.0 46.3 25.4 19.4 1.5 4.5

30歳代 129 3.1 41.9 29.5 22.5 1.6 1.6

40歳代 108 4.6 36.1 25.9 29.6 1.9 1.9

50歳代 134 0.7 47.8 23.1 23.1 3.0 2.2

60歳代 219 3.7 58.9 16.4 13.7 2.3 5.0

70歳以上 148 4.1 56.8 9.5 21.6 3.4 4.7

全体 806 3.2 49.8 20.5 20.7 2.4 3.5

女性

男性
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14．自分の介護についての希望（家族のうち誰にしてほしいか） 

（問 13 で１・２と答えた人のみ）【問 14】 

自分が介護される場合、家族のうち誰にしてほしいかについては、問 12 と同様に男女ともに「配偶者・

パートナー」が最も多い。次いで女性では「娘」が多く、男性では「息子」「娘」がほぼ同じ割合である。 
 
 

図 14．自分の介護についての希望（家族のうち誰にしてほしいか） 

（問 13 で１・２と答えた人のみ） 
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表 14．自分の介護についての希望（家族のうち誰にしてほしいか） 

（問 13 で１・２と答えた人のみ）（性別・年齢別） 
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無
回
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20歳代 65 50.8 0.0 27.7 0.0 0.0 3.1 13.8 4.6

30歳代 115 56.5 3.5 24.3 0.0 1.7 2.6 6.1 5.2

40歳代 85 60.0 2.4 24.7 0.0 1.2 0.0 8.2 3.5

50歳代 82 70.7 1.2 19.5 0.0 2.4 0.0 4.9 1.2

60歳代 152 64.5 2.6 21.7 0.0 1.3 0.0 5.9 3.9

70歳以上 115 55.7 4.3 17.4 0.0 7.0 2.6 1.7 11.3

全体 615 60.2 2.6 22.1 0.0 2.4 1.3 6.2 5.2

20歳代 33 51.5 18.2 9.1 3.0 3.0 0.0 12.1 3.0

30歳代 58 81.0 5.2 6.9 0.0 0.0 1.7 3.4 1.7

40歳代 44 84.1 4.5 2.3 0.0 2.3 0.0 4.5 2.3

50歳代 65 75.4 3.1 6.2 0.0 0.0 3.1 6.2 6.2

60歳代 137 89.1 1.5 5.8 0.0 0.0 0.0 2.2 1.5

70歳以上 90 80.0 3.3 8.9 0.0 3.3 0.0 0.0 4.4

全体 427 80.6 4.2 6.6 0.2 1.2 0.7 3.5 3.0

女性

男性
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15．家族に要介護者がいるか【問 15】 

家族に要介護者がいると回答した割合は、女性で 22.8％、男性で 20.7％とほぼ同じである。 
 

図 15．家族に要介護者がいるか 
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表 15．家族に要介護者がいるか（性別・年齢別） 

 
回
答
者
数

 
い
る

 
い
な
い

 
無
回
答

20歳代 114 22.8 75.4 1.8

30歳代 246 15.9 81.7 2.4

40歳代 207 19.8 78.7 1.4

50歳代 209 29.2 66.5 4.3

60歳代 287 27.2 67.2 5.6

70歳以上 192 21.9 72.4 5.7

全体 1,258 22.8 73.4 3.8

20歳代 67 17.9 77.6 4.5

30歳代 129 18.6 81.4 0.0

40歳代 108 14.8 82.4 2.8

50歳代 134 28.4 67.2 4.5

60歳代 219 24.2 71.7 4.1

70歳以上 148 15.5 78.4 6.1

全体 806 20.7 75.6 3.7

女性

男性

 
 
 
 
 
 
 

 



 76

16．あなたが介護している家族 （要介護の家族がいる人のみ）【問 16】 

要介護の家族がいる人のうち、本人が介護している家族がいると回答した割合は、女性で 44.6％、男

性で 44.9％と男女で差はみられない。 
本人が介護している家族の人数は、「１人」が最も多く 38.8％、「２人」が 4.3％となっている。 
 
 

図 16-1．あなたが介護している家族がいるか（要介護の家族がいる人のみ） 
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図 16-2．あなたが介護している家族の人数 （要介護の家族がいる人のみ） 
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17．介護の支援者 （要介護の家族がいる人のみ）（複数回答）【問 17】 

介護の支援者について、「家族の介護を頼むことができる相手」と「介護について相談にのってくれる

相手」は「配偶者・パートナー」が最も高く、次いで「兄弟・姉妹」、「介護サービス」が高くなってい

る。男女別にみると、「配偶者・パートナー」の割合は、「家族の介護を頼むことができる相手」では男

性 53.9％で女性 38.7％、「介護について相談にのってくれる相手」では男性 50.9％で女性 41.1％と差が

みられる。 
 

図 17-1．家族の介護を頼むことができる相手（要介護の家族がいる人のみ） 
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図 17-2．介護について相談にのってくれる相手（要介護の家族がいる人のみ） 
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